
Priopćenje za medije 
 
1. Energetski dan u Ivanić-Gradu „Bolje biti osviješten“ (Better be Aware) 
 
 
18.03.2010.  u Ivanić-Gradu održava se 1. Energetski dan pod sloganom „Bolje biti 
osviješten“ (Better be Aware). Energetski dan u Ivanić-Gradu organizira Grad Ivanić-
Grad u suradnji s Regionalnom energetskom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske i 
Društvom za oblikovanje održivog razvoja, a u okviru Održivog energetskog tjedna  
(European Sustainable Energy Week) koji se održava u Bruxellesu od 22. do 26. 
2010. godine. 
 
Energetski dan u Ivanić-Gradu namijenjen je poduzetnicima s područja Grada koji se 
bave ili se namjeravaju baviti obnovljivim izvorima energije i energetskom 
učinkovitosti; te gradovima, općinama, županijama, energetskim uredima, razvojnim 
agencijama. 
 
Tijekom Energetskog dana održat će se 14 prezentacija o obnovljivim izvorima 
energije i energetskoj učinkovitosti s naglaskom na mogućnost primjene u Ivanić-
Gradu. Prezentatori dolaze iz Regionalne energetske agencije sjeverozapadne 
Hrvatske (REGEA), Društva za oblikovanje održivog razvoja (DOOR), Fakulteta 
strojarstva i brodogradnje (FSB), Atmosfere, Končara, Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, Ine, Mi Marisa, Grada Siska. 
 
Energetski dan u Ivanić-Gradu završit će prezentacijom Projekta poticanja i 
promocije energetske učinkovitosti gradnjom niskoenergetskih kuća i otvorenjem 
niskoenergetske kuće – info centra energetske učinkovitosti.  
 
Među brojnim projektima koje provodi Grad Ivanić-Grad: Display kampanja, Mjerenje 
vjetropotencijala, Energetski pregled javne rasvjete, Tjedan mobilnosti, Karta buke, 
Slikovnica „Pričaj mi o obnovljivim izvorima energije“, posebno mjesto zauzima 
projekt izgradnje niskoenergetske kuće u kojoj je smješten info centar energetske 
učinkovitosti Grada Ivanić-Grada.  Svrha osnivanja info centra je pružanje informacija 
o energetskoj učinkovitosti i obnovljivim izvorima energije s ciljem podizanja svijesti 
javnosti te poticanja na racionalnu upotrebu energije i korištenju obnovljivih izvora 
energije.  
 
Gradnjom niskoenergetske kuće, Grad Ivanić-Grad, osim prostora za smještaj info 
centra energetske učinkovitosti, dobiva model niskoenergetske kuće kakve će se 
moći graditi na 50 raspoloživih parcela u vlasništvu Grada.  Grad potiče gradnju 
niskoenergetskih kuća u naselju Poljana dodatnim popustom na plaćanje 
komunalnog doprinosa u iznosu od 20%. 
 
Ukupna vrijednost investicije iznosi 767.500,00 kn. Veći dio projekta financiran je 
proračunskim sredstvima Grada. Dio troškova je sufinanciran od strane GTZ 
(njemačkog društva za tehničku suradnju), za dio troškova se očekuje podrška Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a dio troškova pokrili su donatori: 
Electrolux, Vaillant, Inkea, De Lisjak, Herz, Bukovinski, Ivanićplast, Lipovica, 
Domprojekt, Jakšić gradnja, Domitel, F.V.T, KGVP-projekt, Redox, Husarić, Cvipek, 
Elektrocentar Petek, Zg lampa, Marcius. 



Zahvaljujemo svim donatorima što su prepoznali vrijednosti ovog projekta i uključili se 
u njegovu realizaciju donacijama svojih proizvoda i usluga i što smo na taj način 
postigli zajedničku sinergiju u promišljanju o energetskoj učinkovitosti.   
 
Partneri u projektu su: DomusPlus, REGEA, EIHP, DOOR i UNDP. 
 
Sljedeći tjedan za Grad Ivanić-Grad ima posebnu važnost, 23.03.2010. u Bruxellesu 
održat će se svečana dodjela nagrada finalistima Europskog tjedna kretanja 
(European Mobiliy Week). Ovogodišnji finalisti su: Gavle (Švedska), Leon 
(Španjolska) i Ivanić-Grad (Hrvatska). Nagrada se dodjeljuje „najboljima od najboljih“ 
za aktivnosti i trajne mjere provedene tijekom Tjedna mobilnosti (16.-22.09.2009.).  
 
 
 


